



# ПУЛЬС



## С Днём знаний!

Для каждого из нас этот день очень значим: для первокурсников это не только начало нового учебного года, это начало нового пути, новые знания, новые друзья!

Для старшекурсников это новая ступень, новый период замечательной студенческой жизни, это радость от встречи с друзьями, однокурсниками и любимыми преподавателями, это возможность поделиться своими успехами, достижениями и показать пример первокурсникам.

**С Днём знаний, дорогие наши студенты!** Учитесь с желанием, развивайтесь, идите к новым вершинам! Творческого азарта и профессионального роста!

*Директор ГБПОУ ТМК  
Строчкова Н.В.*

**1 сентября в Троицком медицинском колледже традиционно прошла торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года**

Мероприятие открыла Наталья Владимировна Строчкова, директор колледжа, тепло поздравив с Днём знаний педагогический коллектив и студентов колледжа. В торжественной обстановке были награждены лучшие студенты учебного заведения за отличную успеваемость и активное участие в жизни учебного заведения. Благодарственные письма на линейке также получили самые активные волонтеры, спортсмены и участники движения РДДМ.



## ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЛИНЕЙКА

Особые слова приветствия и поздравления звучали в этот день в адрес первокурсников, пополнивших в этом году ряды будущих медработников. Заместитель директора по учебной работе Ольга Викторовна Корчемкина пожелала новобранцам быть ответственными в получении прочных и глубоких знаний, осознавая важность получения качественного медицинского образования. На торжественной линейке ГБПОУ «Троицкий медицинский колледж» наши лучшие студенты и активисты показали пример успешного совмещения учебы и общественной деятельности, активного участия в мероприятиях и волонтерских акциях, за что были награждены грамотами и сладкими подарками!



**В ЭТОМ ВЫПУСКЕ**

**ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ**

**ПОСВЯЩЕНИЕ  
В СТУДЕНТЫ**

**БУДНИ КОЛЛЕДЖА**







## ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

14 сентября 2023 года

в Троицком медицинском колледже прошёл спортивно-оздоровительный квест «День здоровья»

для студентов 1 курса

В увлекательной мероприятии приняли участие шесть команд специальностей Сестринское и Лечебное дело. В игровой форме студенты закрепили и приобрели новые знания по здоровому образу жизни.



Здоровье – это самая главная ценность человеческой жизни. И только здоровый образ жизни поможет сохранить нам это богатство как можно дольше.

Первокурсники учились работать в команде, выполняя тематические задания станций квеста:

- отвечали на вопросы викторины,
- выполняли спортивные упражнения на меткость, ловкость, точность движений,
- демонстрировали способы поднятия настроения,
- решали логические задачи и ребусы.



Все участники были награждены дипломами и сладкими призами - витаминами от студенческого Профсоюза.



Выражаем большую благодарность классным руководителям учебных групп 1 курса (Ю.А. Василенко, М.А. Красновой, Н.С. Мазуниной, Н.М. Пономарь, Д.Е. Шуюншалиновой), а также преподавателю физвоспитания С.Ж.Татьянову за подготовку увлекательных заданий квеста!



Поздравляем команды победителей и призеров!



- 1 место – 12 ф группа
- 2 место – 13 ф и 13 м/с
- 3 место – 11 м/с, 12 м/с и 11 ф

## КРОСС НАЦИИ - 2023

15 сентября 2023 года

Студенты 1-4 курсов Троицкого медицинского колледжа приняли участие во Всероссийском дне бега "Кросс Нации - 2023", который традиционно носит массовый характер, общедоступен и рассчитан на людей разных возрастов и с разной физической подготовкой.



Спортивный праздник направлен на популяризацию здорового образа жизни и привлечение жителей города к регулярным занятиям физической культурой и спортом.



СПАСИБО ВСЕМ ЗА УЧАСТИЕ!!

Е.В. Гайнулина,  
заведующий по ВР



## СПО В ОБЪЕКТИВЕ

В рамках участия во Всероссийском конкурсе промороликов «СПО в объективе» была представлена работа Александра Косых, студента 3 курса специальности Сестринское дело.

В ролике отражены условия организации практических занятий в Троицком медицинском колледже, представлены современные и доступные пространства образовательной организации.

Приходи учиться в Троицкий медицинский колледж!



\*С видеороликом Вы можете ознакомиться наведя камеру смартфона на qr-код



# ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ - 2023!

**21 сентября** в очень приятной и тёплой атмосфере прошли торжественные посвящения первокурсников 6 учебных групп Троицкого медицинского колледжа.



От души поздравляем студентов 1 курса и желаем им всегда держать курс на успех!

Пусть ваши старания, упорство и трудолюбие помогут стать лучшими студентами! Все самое интересное только впереди.

Директор ГБПОУ ТМК  
Н.В. Строчкова



**Дальнейших вам успехов и достижений!!**

Е.В. Гайнулина,  
заведующий по ВР



В начале праздника директор колледжа Наталья Владимировна Строчкова поздравила первокурсников и пожелала им больших успехов на пути к овладению медицинской профессией.

В формате испытаний студенты 21 ф и 23 м/с групп подготовили для новобранцев интересные задания и оригинальные наставления.

Первокурсники отделений Сестринского и Лечебного дела показали визитки своих учебных коллективов, произнесли традиционную клятву и приняли участие в обряде посвящения, став полноправными студентами медицинского колледжа.



## Награждение волонтеров-медиков

Волонтеров-медиков Троицкого медицинского колледжа наградили за большую помощь в летний период в работе медицинскому персоналу ГБУЗ «Городская больница г.Южноуральск»

Студентам 2 курса специальности 31.02.01 Лечебное дело Габовой Анжеле и Нейману Максиму за работу в качестве волонтеров-медиков в период с 29.06.2023 по 31.08.2023 были вручены благодарственные письма от имени ГБУЗ «Городская больница г. Южноуральск» в лице главного врача Шаймарданова Р.Р. и главной медицинской сестры Щекиной К.А.



Студенты зарекомендовали себя на практике грамотными, добросовестными, исполнительными работниками, умеющими в короткий срок находить контакт с пациентами.

**Гордимся нашими студентами и желаем им дальнейших успехов!**







## АКЦИЯ ПОМОЩИ ВЕТЕРАНАМ

16 сентября в очередной раз в Троицком социальном доме ветеранов прошла акция помощи одиноко проживающим ветеранам. Помощь оказана волонтерским клубом «Сестры милосердия», организованном при ГБПОУ «Троицкий медицинский колледж» под руководством Зелёной Олеси Азатовны.

Акция была проведена при участии председателя комиссии по социальным вопросам Троицкого городского Совета ветеранов Ильиной Ираиды Георгиевны и председателя Совета жильцов дома Сафарова Юрия Гайсовича.

Настало время добрых дел



**В РЕЗУЛЬТАТЕ ОБЩЕНИЯ БЫЛО ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О РЕГУЛЯРНОЙ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ВОЛОНТЕРСКОЙ ПОМОЩИ НУЖДАЮЩИМСЯ ПЕНСИОНЕРАМ, ПРОЖИВАЮЩИМ В ДОМЕ ВЕТЕРАНОВ.**

*Хочется от всего сердца и души поблагодарить не только участников проведённого мероприятия, но и родителей ребят, и преподавателей за достойное воспитание нашей молодёжи.*

Председатель Совета жильцов дома, Сафаров Ю.Г.

## Профессионалы среди нас

Троицкий медицинский колледж на торжественной церемонии открытия местного отделения «Движения первых»

23 сентября в Бобровском Доме культуры состоялась торжественная церемония открытия местного отделения «Движения первых» при поддержке отделения «Единой России».

В рамках мероприятия работали 11 площадок, на одной из которых студенты-волонтеры 4 курса Троицкого медицинского колледжа Борисевич Юлия и Резниченко Артем под непосредственным руководством преподавателя Зеленой Олеси Азатовны провели мастер – класс «Оказание первой доврачебной помощи при различных состояниях и осложнениях».

Студенты продемонстрировали технологию сердечно-легочной реанимации при утраченных функциях жизнедеятельности, кровообращения и дыхания. Также показали правила наложения мягких бинтовых повязок на различные части. На мероприятии присутствовали 250 учеников из 11 школ.

26 сентября в ДК Луначарского открылось местное отделение «Движение первых».



На станции «Созидательный труд» студенты 4 курса Троицкого медицинского колледжа Арзамасцева Яна и Желтоножка Анастасия под руководством преподавателя Бонет Ксении Аркадьевны провели мастер – класс по оказанию первой доврачебной помощи при



различных состояниях и осложнениях, сердечно-легочной реанимации при утраченных функциях жизнедеятельности, кровообращения и дыхания, а также показали правила наложения мягких бинтовых повязок на различные части тела.

Волонтеры провели генеральную уборку квартир, помыли окна, двери и даже коридор. Работа была проведена быстро и качественно, и, можно даже сказать, профессионально. И это, несомненно, благодаря грамотной координации в лице руководителя Зелёной Олеси Азатовны, которая лично не только руководила процессом работы, но и давала на месте наставления - лайфхаки своим подопечным, как осуществлять правильно работу со средствами гигиены.

В этот раз помощь была оказана трём пенсионерам: Морозовой Л.Н., Гаврилову А.В., Расковаловой Т.М.

К тому же ветераны получили огромный эмоциональный заряд от приятного общения с совсем юными студентами.



27 сентября студенты Троицкого медицинского колледжа приняли участие в XVI Южноуральском профилактическом форуме в городе Челябинске.

**Заместитель директора по ПП, Г.И. Иващук**

Волонтеры – медики Николаев А., Шаталина О., Нейман М., Габова А., Сосновский Д., Козырина А., Фролов К., Баранов Е. под руководством Иващук Г.И. посетили специализированную межрегиональную выставку «Современное здравоохранение Южного Урала», а также приняли участие в добровольческой секции форума «Основные направления деятельности Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики» в Челябинской области».



Мы вами гордимся!

